

皇冠钻石双星两周卖出 20 多套房源

南京楼市呈现生机盎然的景象,豪宅项目成为不少中高端人士的首选。在这些客户看来,具有抗跌属性的豪宅,尤其是占有稀缺景观资源的豪宅,十分值得投资。位于城北滨江板块的楼盘皇冠钻石双星得益于此。仅在3月的最后两周,皇冠钻石双星就卖出20多套房源。

客户青睐的基础在于产品的品质,皇冠钻石双星就是以内外兼修著称的高品质楼盘。作为一个将星级酒店服务理念引入的城市豪宅的楼盘,该项目占据了滨江桃园景

观核心地块,同步揽胜长江、秦淮河、狮子山、阅江楼、小桃园、明城墙等极为珍贵的自然资源,是南京为数不多的江景豪宅之一。此外,项目具备800平方米独立豪华会所。主力户型132平方米和155平方米,两种户型均以景观最大化为原则设计,在项目的规划建设方面,据侨鸿国际开发部总监陈雪明介绍,为做出最适合这一地块的规划,同时也为了最大程度展示项目价值,开发商本着为客户负责的态度,仅方案就做了十几个,最终敲定的正是现在实景呈现的。“它保留了最佳

观景角度,居住的惬意性、闲适度极大提高。”
以园林景观为例,皇冠钻石双星总用地面积36000平方米,首层建筑占地面积仅3000平方米,折算下来的33000平方米中大部分属于园林景观。项目中几乎80%的地方都为园林覆盖。特别值得一提的是还有皇冠钻石双星的价格,该项目目前称得上是滨江板块的价格谷底。据开发商透露,皇冠钻石双星的起售价为8978元/平方米,均价10000元/平方米,性价比较高。(李汇丰)

城开汤山公馆 70 万元拥有温泉院墅

由品牌企业南京城开集团开发的城开汤山公馆,位于南京东郊汤山风景区,地处汤山新城核心。城开汤山公馆除占据核心位置,拥有巨大发展潜力外,还将汤山自然资源温泉引入私家汤池,把奢侈体验的感受带到了每家每户,为业主提供一个私有化的亲水地带,所有的度假心情悠然而发。无论是在露天汤池,或在主人卧

室或是屋顶露台,都可以尽享温泉的缭绕心境。永恒的热度,温暖着每天归家的心情。这里,温泉不仅可以私享,更是一种生活。
四层的叠加别墅是城开汤山公馆炙手可热的房源,70万元的高性价比是其热销的主要原因。它利用“单叠别墅”上下两户的优势,确保一层住户拥有“自然花园”,上层住户有较大的露台。

目前推出的户型有:叠加108—146平方米;联排160—201平方米;双拼220平方米,别墅总价70万元起。五一期间针对叠加别墅特别推出“70万温泉叠墅,享‘浴’健康生活”的优惠活动,五一期间凡到销售现场的客户均可获赠精美礼品一份,购房还可获赠刘谦南京魔术表演券两张/套。别墅生活,轻松易得。

招商·依云溪谷墅立方今日璀璨公开

5月1日,招商·依云溪谷抢鲜推出三期“墅立方”,在依云溪谷会所举行盛大的“墅立方”公开仪式。

据了解,本次开盘,招商·依云溪谷推出的是三期墅立方共132套创新立体别墅,优异的产品和招商地产良好的品牌影响,使得推盘信息公开以来招商地产的咨询电话几

乎被打爆,来到项目现场咨询的客户更是络绎不绝,招商地产不得不调用工程和其他部门人员来接待客户。据悉,墅立方本次开盘,拥有近4种户型,多为3房2厅2卫,面积在184平米到206平米之间,总价138万起,性价比极高。
依云溪谷“墅立方”的立体空间,不仅是空间上的立

体,更是生活和意境上的立体。依云溪谷“墅立方”通过独具匠心的户型设计,让每一户业主都可以拥有3层立体个性空间。这3层立体个性空间分别为:地下室和私家花园的运动休闲空间、室内一楼的客厅、餐厅等家庭公共空间、室内二楼卧室、书房等私密生活空间。



总价 22 万多起

住精装修·楼上楼下·2房2厅

137m²、154m² 圈合联排别墅 / 多层精装修133m² 四房两厅 / 143m² 五房两厅 同期热卖

四街区小小家18号楼公开热销!

Eastern Suburb Town
Eastern Suburb Town



年轻就该做有产者

马群地铁站东 | 百万平米大型社区 ☎ 025 / 84191888

社区巴士20分钟直抵中山门至09年底 高果便利客户小憩 第一街区商业街现已开业 20万方商业中心启用在即 社区医疗中心现已启用 马群二号线地铁工程即将使用 宁杭公路拓宽在即 100万方超级大盘

开发商: 招商地产 | 金牌代理: maxicloud 招商地产 | 物业精英, 金牌物业 | 招商地产, 南京五洲新城东晓小项目二期营销中心

地铁 零距离

GOLDEN WHEEL INTERNATIONAL PLAZA

核心 CBD

金轮国际广场

GOLDEN WHEEL INTERNATIONAL PLAZA



新街口 甲级写字楼

62-1400m² 现房销售

新街口CBD核心·双地铁物业
五星级硬件环境
尊崇物管服务·国际品质商业配套

租售地址/ 中国·南京新街口汉中南路8号(金鹰对面) 金轮新天地11楼商场4楼

vip line 025 / 84704018 84719008

宁房销第0035491号